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Ata nº 15/2022 

 

Aos dez (10) dias do mês de maio do ano de dois mil e vinte e dois, às 

(9:38) nove horas e trinta e oito minutos, reuniram-se nesta Casa 

Legislativa, em Sessão Ordinária os senhores Vereadores Thiarles 

Schneider, Maria Augustina Lüdtke, Gilson Schwanz, Letícia Boettge dos 

Santos, Vivian Rickes Rosa, Marcio Zanetti, Maico Vega e Neri Leal. 

Estando ausente o Vereador Jorge Laudenir de Ávila. Abrindo os trabalhos, 

o Presidente, Vereador Márcio Zanetti, dá início a Sessão e solicita ao 1º 

Secretário, Vereador Maico Vega, a leitura da ata da última Sessão 

Ordinária, a qual discutida e votada, foi aprovada por unanimidade. 

RESUMO DE EXPEDIENTE: CTG CANCELA GRANDE – Convida 

para abertura das festividades do aniversário do Morro Redondo com jantar 

baile, dia 07 de maio na sede do CTG. DA PREFEITURA MUNICIPAL 

DE MORRO REDONDO: GABINETE – Encaminha o Projeto de Lei de nº 

45/2022 que “AUTORIZA O PODER EXECUTIVO A CONTRATAR, 

EM CARÁTER EMERGENCIAL, UM MOTORISTA E DOIS 

OPERÁRIOS”, em regime de urgência urgentíssima. O Presidente 

encaminha as Comissões Técnicas Permanentes, o Projeto de Lei constante 

no Resumo de Expediente. GRANDE EXPEDIENTE – Inscreveram e 

fizeram o uso da Tribuna os Vereadores Letícia Boettge dos Santos, 

Thiarles Schneider, Maico Vega e Neri Leal. Antes de passara a palavra 

aos Vereadores inscritos o Presidente faz a leitura das respostas dos 

pedidos de informações ao Executivo Municipal feito pelos Vereadores 

Thiarles e Letícia. Também informa que esteve na semana passada em 

agenda juntamente com os Vereadores Thiarles e Maico em Porto Alegre 

tratando de assuntos de interesse do município, sendo no Gabinete do 

Deputado Nereu Crespin, no Gabinete do Deputado Thiago Duarte, na 

CEEE Equatorial e ainda em uma audiência com os municípios da 

Azonasul em Camaquã. Com a palavra a Vereadora Letícia primeiramente 

agradece a resposta de seu pedido de informação. Solicita ao Presidente 

deste Poder Legislativo uma audiência pública para tratar sobre a tradição 

doceira de Morro Redondo a ser realizada na segunda semana do mês de 

junho, junto a semana do patrimônio municipal, a qual foi sugerida pelo 

grupo GT que trabalha a salvaguarda do doce.  Gostaria de saber sobre 

como está o andamento das emendas impositivas e de que forma pode 

auxiliar neste sentido. Finalizando parabeniza o município pela passagem 

de seu aniversário. Com a palavra o Vereador Thiarles primeiramente 

comenta sobre as agendas das quais participou juntamente com os 
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Vereadores Maico e Marcio em Porto Alegre. Na CEEE trataram sobre a 

extensão de rede para algumas ruas do município, sobre a alteração na rede 

de luz da zona urbana para mais próximo das vias públicas, da poda das 

árvores e ainda da possibilidade da CEEE fornecer um documento fazendo 

constar a energia com qualidade suficiente para os empreendedores da 

Müller Alimentos para que possam realizar o Frigorífico de Aves. Esteve 

ainda no escritório regional do Senador Paim em Canoas para entregar uma 

Moção referente a desaposentadoria a qual foi aprovada nesta Casa e 

agradeceu a Assessoria e toda a equipe pela vinda de dois recursos para 

saúde e agricultura do município. Participaram ainda de uma audiência em 

Camaquã, onde foram apresentadas algumas demandas referentes aos 

problemas de falta de energia principalmente na Zona Rural do município. 

Solicita prorrogação de prazo para maiores estudos, para análise e votação 

do Projeto de Lei de nº 44/2022. Solicita ainda a inclusão na Ordem do Dia 

do Projeto de Lei de nº 45/2022, a suspensão da sessão para as comissões 

darem seus pareceres, bem como a realização de uma sessão Extraordinária 

logo após o término desta para votação final do mesmo. Com a palavra o 

Vereador Maico parabeniza pelo aniversário do município e solicita a 

prorrogação de prazo por tempo indeterminado para maiores estudos do 

Projeto de Lei de nº 42/2022.  Com a palavra o Vereador Neri parabeniza o 

município pela passagem de seu aniversário e salienta que fez parte da 

eleição da emancipação do município e faz comentários sobre o seu bom 

desenvolvimento. Também agradece ao Secretário do Governo do Estado, 

Luis Carlos Busato, que em reunião juntamente com o Prefeito Municipal, 

prometeu verba para o término dos calçamentos próximo a Industria de 

Conservas GB e na parte alta da cidade e que neste momento já estão sendo 

executados. ORDEM DO DIA:  O Presidente coloca em discussão e 

votação as solicitações dos Vereadores Thiarles e Maico, as quais foram 

aprovadas por unanimidade. Logo o Presidente suspende a Sessão às dez 

horas e onze minutos para as Comissões darem seus pareceres sobre o 

Projeto de Lei de nº 45/2022 e reabre às dez horas e dezenove minutos. 

Tendo a Comissão de Constituição e Justiça, a Comissão de Orçamento e 

Finanças e a Comissão de Agricultura e Fomento Econômico apresentados 

pareceres pela aprovação ao Projeto de Lei de nº 45/2022 que 

“AUTORIZA O PODER EXECUTIVO A CONTRATAR, EM CARÁTER 

EMERGENCIAL, UM MOTORISTA E DOIS OPERÁRIOS”. Discutidos 

e votados os pareceres foram aprovados por unanimidade e o Projeto 

discutido e votado artigo por artigo, foi aprovado por unanimidade em 1ª 

votação. REQUERIMENTO: Câmara de Vereadores: Requer que seja 

oficializada junto a Companhia de Energia Elétrica (CEEE Grupo 
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Equatorial) no sentido de que sejam tomadas medidas cabíveis, cobrando a 

execução da Manutenção de Podas no nosso município. Discutido e votado 

o Requerimento foi aprovado por unanimidade. COMUNICAÇÃO DE 

LÍDER: Os Vereadores Márcio, Thiarles e Maria Augustina usam este 

espaço e enfatizam o diferencial do povo de Morro Redondo, pelo 

acolhimento para com os visitantes. Parabenizam os munícipes pelo 

aniversário da cidade bem como às lideranças que estiveram e as que estão 

no Poder colaborando para o crescimento da cidade e também a Comissão 

Emancipacionista pela luta e por fazerem parte da história do município, 

bem como aos organizadores das festas municipais. O Vereador Neri 

lembra que Morro Redondo foi emancipado na segunda tentativa e ressalta 

os nomes de Valdino Krause e Dinarte Ança como pessoas marcantes na 

conquista da emancipação. Não havendo Comunicação de Líder e nada 

mais a tratar, o Presidente convoca os senhores Vereadores para a próxima 

sessão Ordinária a realizar-se dia (17) dezessete de maio, às (9h30min.) 

nove horas e trinta minutos e encerra a presente às (10:42) dez horas e 

quarenta e dois minutos. E, para constar, lavrou a presente ata que será 

assinada por mim secretário, bem como pelo Presidente desta Casa 

Legislativa. __________________________________________________ 

 

 

PRESIDENTE                                                                 SECRETÁRIO                                                                                                                           
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